

## Звёздный час «Знамёнки»

(Продолжение. Начало на стр. 1)

А отдельно для муниципальных газет в этом конкурсе есть только две номинации – «Лучшая городская газета» и «Лучшая районная газета». Все это говорит о том, что победить в «Медиапрестиге» намного сложней, чем это было в «Золотом пере», и «золотые» журавли, которые традиционно вручаются победителям этого конкурса, для нас, можно сказать, бесценны.

Но мы все-таки победили! Причем, как было сказано на церемонии награждения, решение было принято единогласно всеми членами жюри. Кроме качества освещения социально-экономических проблем территории среди критериев оценки было доверие читателя – тираж газеты, а он в «Знамёнке» – один из самых высоких среди муниципальных газет области.

Победа Виктории Кудиновой – еще более значимая, потому что она смогла обойти в мастерстве журналистов всех средств массовой информации Кузбасса. На конкурс мы отправляли цикл материалов «Неблагополучные», материал о селе Горскино «Горсть земли своей возьму в подмогу» и репортаж «Ты да я, да мы с тобой» о хирургическом отделении больницы.

В общей сложности из всех наград конкурса всего пять получили городские и районные газеты, из этих пяти два «золотых» журавля – у «Знамёнки»! Возможно, потому, что журналисты «Знамёнки» в работе не довольствуются синицей в руке, а тянутся к небу, к журавлям.

Татьяна КОПЫТОВА

## 12 июня – День России

### Уважаемые россияне!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем России! 12 июня мы отмечаем важную дату, олицетворяющую свободу, мир и согласие всех граждан России на основе закона и справедливости, общую ответственность за настоящее и будущее нашей Родины.

С принятия Декларации о государственном суверените России начался отчет новой истории нашей страны, перевернулся еще одна страница в напряженных событиях последних десятилетий.

Российский народ в качестве главных, базовых ценностей выбрал демократию, свободу и цивилизованный путь развития.

Сплочение народа ради сохранения нашей богатой истории, уникальной культуры, единение ради формирования мощного и достойного государства, в котором должны жить наши дети и внуки, вот та национальная идея, которая положена в основу Дня России.

Дорогие россияне! Желаю вам благополучия, счастья, удачи, оптимизма и уверенности в своих силах, мира и процветания, стабильности и согласия!

Сувенирный депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Сергей Анатольевич Поддубный

### Уважаемые жители Гурьевска, Салаира и Гурьевского района!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Днем независимости России!

Это праздник всенародный, его радостно встречает каждый человек, считающий себя патриотом Отчизны. Пусть в каждом сердце горит желание сделать свою страну процветающей, богатой и комфортной для проживания людей всех возрастов и сословий.

Желаем в кругу семьи и друзей весело и увлекательно провести этот замечательный день. С Днем России! Счастья вам и всех благ! Пусть ваше сердце всегда продолжает любить свою Родину – Россию!

Председатель районного совета ветеранов Л.В. Золотовина

## 14 июня – День работников миграционной службы

### Уважаемые работники миграционной службы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Миграционная служба России как самостоятельный федеральный орган исполнительной власти более 20 лет осуществляет правоприменительные функции на территории нашей страны. Своей деятельностью вы вносите весомый вклад в обеспечение порядка на территории Гурьевска, контролируете миграционные потоки, обеспечиваете надзор за деятельностью иностранных граждан, оказываете государственные миграционные услуги жителям нашего города.

В день профессионального праздника благодарим вас за качественное и ответственное выполнение столь необходимой обществу работы. Пусть и в дальнейшем вам всегда хватает сил, энергии и здоровья для новых достижений и успехов на благо жителей города Гурьевска.

Глава Гурьевского городского поселения Ю.Г. Несов, председатель Совета народных депутатов Гурьевского городского поселения В.В. Кабачков

## ФОТОКОНКУРС

### «Ретро-Гурьевск»

Комплект черно-белых открыток с видами Гурьевска принесла к нам в редакцию одна из читательниц. Это город в начале 80-х годов. В комплекте всего 10 открыток. Мы опубликуем несколько самых интересных из них. Сегодня в центре нашего внимания детский сад №1 «Ласточка». Это одно из самых старых и самых красивых зданий города.



Улица Ленина.



Фото справа в редакцию принесла заведующая детским садом №1 Любовь Анатольевна Лютова. Снимок сделан в 60-х годах. Тогда территорию детсада украшали вот такие скульптуры.



## ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

### Творить, издавать и любить – только хорошую литературу

3 июня в большом зале Федерации независимых профсоюзных организаций Кузбасса состоялся областной форум литераторов Кузбасса, на котором от «Литературного салона» были и наши земляки – член Союза писателей Дмитрий Петрович Клестов и молодая писательница, библиотекарь РЦБ имени М.А. Небогатова Анжелика Сергеевна Лавицкая.

На форум съехались более 200 человек. Всеобщее внимание привлекла выставка «Литературный образ Кузбасса», где было экспонировано более 100 книг, сборников, журналов. Интерес к мероприятию подтвердился присутствием большого количества значимых в



В центре Д. Клестов

области лиц: главы Кузбасской Митрополии Аристарха, начальника департамента культуры и национальной политики Л.Т. Зауэрвайн, а также председателя комитета по культуре областного Совета народных депутатов Г.М. Соловьевой, начальника управления культуры, спорта и молодежной политики г. Кемерово О.Ю. Карасевой, председателя областного совета ветеранов войны и труда Н.П. Неворотовой и др. Само собой, присутствовали на Форуме и все ведущие литераторы Кузбасса – ведь вопросы решались самые жизненные и важные. А главной целью мероприятия являлось объединение всех творческих сил Кузбасса на профессиональной основе. В Год

литературы форум стал еще одним поводом поговорить о региональной литературе и наметить стратегическую линию развития профессионального уровня всех литераторов области.

Хочется надеяться, что принятые на форуме решения привлекут в ряды

кузбасских литераторов молодежь и позволят в Год литературы объединить всех пишущих кузбассцев – и поэтов, и прозаиков – под одним лозунгом: «Давайте творить хорошую литературу, издавать хорошую литературу и любить тоже – только хорошую литературу».